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Тема:
Створення малюнків за допомогою графічного редактора Microsoft Paint. 

Мета: 


· ознайомити учнів з основними операціями створення та редагування зображень за допомогою графічного редактора; ознайомити із правилами роботи з графічним редактором; 

· виробити навички і вміння завантажувати графічний редактор, створювати малюнки за допомогою графічного редактора, працювати з графічними файлами, зберігати графічні файли в різних форматах, змінювати параметри графічних об’єктів у середовищі графічного редактора; 

· підтримувати постійний інтерес до досліджуваного предмета і прагнення до засвоєння нових знань; виховувати комп’ютерну грамотність, сприяти формуванню особистості.

Тип уроку: комбінований урок;

Обладнання:   Комп’ютери, графічний редактор MS Paint, контрольно-діагностична система TEST-W, завдання для виконання на комп’ютері (на кожен стіл),  листи опорних конспектів (на кожен стіл). 

Нові терміни і поняття:  основний колір, колір фону, основні інструменти: олівець, пензель,  розпилювач, лінія, крива лінія, прямокутник, округлений прямокутник, багатокутник, еліпс, заливка, вибір кольору, виділення області, виділення довільної області, масштаб, введення тексту; розмір робочої області, форматування тексту, виділення фрагмента малюнку, малюнок з екрана. 
Вимоги до знань і умінь учнів: 

· учні повинні знати основні операції створення та редагування зображень за допомогою графічного редактора, правила роботи з графічним редактором;

· учні повинні вміти завантажувати графічний редактор, за допомогою графічного редактора створювати малюнки, працювати з графічними файлами, зберігати графічні об’єкти в різних форматах, змінювати параметри графічних об’єктів у середовищі графічного редактора.

Хід уроку
I.  Організаційний етап (1 хв.)
II. Перевірка виконання учнями домашнього завдання ( 3 хв.)

Перевірка вірності заповнення таблиці учнями у вигляді фронтального опитування.

Завдання: Заповніть таблицю для порівняльної характеристики растових та векторних зображень.

Таблиця:

	Графічні зображення
	Розмір файлів
	Можливість збільшення до розглядання деталей
	Можливість отримання зображень фото​графіч​ної якості
	Спосіб створення зображення
	Основне застосування

	Растові
	Великий
	Ні
	Так
	Вводять з допомогою сканер, цифрового фотоапарата та відеокамери, рідше створюють вручну
	Отримання зображень фото​графічної якості

	Векторні
	Малий
	Так
	Ні
	Створюють вручну за допомогою векторного редактора
	створення емблем, логотипів, схем, креслень, ...


III. Перевірка знань, отриманих на попередньому уроці (7 хв.)

Комп’ютерний тест
Виставлення оцінок. 

Запитання тесту див. додаток 1.

IV. Повідомлення теми, мети, завдань  та плану уроку, мотивація навчальної діяльності учнів (1 хв). 

План уроку (для учнів):

1. Знайомство з графічним редактором Paint. 

2. Завантаження Paint.

3. Створення малюнків.

· V. Пояснення нового теоретичного матеріалу за комп’ютером (18 хв.)

· Знайомство з графічним редактором Paint.

· Завантаження графічного редактора Paint. 
• через піктограму Paint на робочому столі 

• через документ створений Paint; 

• «ПУСК» ( «ПРОГРАММЫ» («СТАНДАРТНЫЕ» ( «Paint» 

· Задання основного кольору та кольору фону
· Малювання ліній і фігур
• пряма лінія 
​Зауваження: при малюванні горизонтальних, вертикальних або ліній під кутом 45о треба утримувати натиснутою клавішу SHIFT при перетягуванні курсору миші.

• довільна лінія 

натиснута права кнопка — малюватиме кольором фону 

​Зауваження: відміна трьох останніх дій: 

• «Правка» ( «Отменить»
• Ctrl+Z 

• крива лінія

• еліпс, круг (SHIFT) 

• прямокутник, квадрат (SHIFT) 

• багатокутник (з кутами 45о і 90о SHIFT) 

· Введення і форматування тексту.
закінчення роботи — клацнути зовні рамки;

​виведення панелі форматування;

· Робота з кольором
• заливка кольором фігури.

​Зауваження: Якщо границя фігури є неперервною, вказаним кольором будуть заповнені інші області малюнка. Усунення помилки: відмінити заливку ( збільшити масштаб ( усунути розрив.

• малювання з допомогою пензля

натиснута права кнопка — малюватиме кольором фону 

• малювання з допомогою розпилювача

натиснута права кнопка — розпилюватиме кольором фону 

· Очистка  (очистка кольором фону)
• очистка невеликої області (Гумка, Ластик)

• очистка великої області

• очистка всього малюнка 

· Обробка виділених фрагментів 
Два способи: виділення і довільне виділення.

​Зауваження: Зняття виділення — клацнути (клікнути) зовні виділеної області. 

• копіювання і вставка фрагментів малюнка

Два способи: 

команди «копировать», «вырезать», «вставить»

мишкою (Ctrl — копіювання)
• збереження фрагмента в окремому файлі

· Зміна вигляду малюнка на екрані
• Зміна розмірів малюнка

• Зміна масштабу малюнка

• Відображення і поворот малюнка або об’єкта

• Створення прозорих малюнків

· Малюнок з екрана (кнопка Print Screen)
· Друкування малюнка
· Збереження малюнка
VI. Закріплення нового матеріалу (14 хв.)

Виконання учнями вправи за комп’ютером. 

Завдання вправи див. додаток 2.

VII.  Домашнє завдання (1 хв.)
1. Законспектувати матеріал уроку за розданими листами (додаток 3). 

2. Вивчити матеріал уроку за конспектом.

3. Розділ 5, параграф 11. 

VIII.  Підсумок уроку (1 хв.)
Сьогодні на уроці ми ознайомилися з операціями створення та редагування зображень за допомогою графічного редактора. Навчилися завантажувати графічний редактор, створювати малюнки, зберігати файли в різних графічних форматах. На наступних уроках ми вивчатимемо текстовий редактор, при вивчені якого ми навчимося вставляти в текст малюнки створені різними графічними редакторами, в тому числі і MS Paint. 







